

Юрист Артем Пацев рассказал о ситуации с апелляциями российских спортсменов на решение Международного олимпийского комитета о пожизненном отстранении от Олимпийских игр. Его слова приводит ТАСС.

«CAS (Спортивный арбитражный суд) рассмотрит все иски в третьей декаде этого месяца — до 27 января включительно. Поданные иски не будут рассматриваться отдельно, все они объединены в одно дело», — заявил Пацев.

По словам юриста, глава независимой группы допинг-тестирования Валери Фурнейрон сформировала список, руководствуясь критериями перечня спортсменов, отправленных в МОК Олимпийским комитетом России (ОКР). «Все отстраненные действующие спортсмены в списках ОКР есть. Если некоторые критерии отпадут после решения CAS, то Фурнейрон дополнит свои списки», — отметил он.